

长春市新设10处可变车道

近日,长春市公安局交巡警支队发布了长春市新设的10处可变车道。那么,这些可变车道设置在什么位置?车辆该如何行驶?驾驶员又需要注意哪些事项?昨日,城市晚报全媒体记者来到现场进行踏查。

昨日,记者在人民大街和南环城路交会处左侧二车道看到了可变车道,首先,该车道在地面处明显标有“可变车道”的字样,然后在路面的前方高处,也设有蓝色标志牌,标志牌上一般会标出车辆的行驶方向。如果蓝色标志牌上箭头左转,代表此车道现在为左转车道,如果箭头变为直行,则代表此车道为直行车道。

现场,部分驾驶员明显对可变车道还不熟悉,此时蓝色标志牌上显示的是直行,并且直行绿色信号灯已亮起,但是有车辆并没有直行,而是仍然等在原地等待左转。

那么,可变车道到底有什么作用?据介绍,可变车道代表这条车道的导向方向不是一成不变的,而是根据车流实际进行改变。可变车道是一种特殊的车道,其设计目的是为了缓解城市交叉路口的交通压力,合理配置道路资源。可变车道通常根据交通流量的变化来调整行驶方向,以提高道路的通行效率。

驾驶员需要注意的是,遇到可变车道时,尽量在200米范围外提前观察,当看到此车道为左转车道时,有左转需求的驾驶员可以在此车道左转,看到为直行车道时,有直行需求的驾驶员可在此车道选择直行。

长春交巡警也提醒大家,进入可变车道后,若发现不是自己原计划要行驶的方向,切勿随意变道,希望大家都能够文明、守法参与交通。

目前,长春市共设置10处可变车道,详细位置如下:

人民大街南环城路口左二车道
人民大街北京大街南口左二车道
人民大街解放大路西口辅路右二车道
基隆北街花莲路北口左三车道
景阳大路西环城路口左二车道
红旗街宽平大路北口左二车道



此时蓝色标志牌上显示直行,即为直行车道

城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

前进大街金宇大路西口左三车道
亚泰大街自由大路东西口左一车道
亚泰大街解放大路东西口左一车道
卫星路仙台大街东口左二车道

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春净月潭景区新雪季冰雪体验再升级

昨日,城市晚报全媒体记者了解到,长春净月潭景区立足“生态净月潭 冰雪新体验”主题,较往年雪世界作为唯一活动场地的提升,今年创造性地联动景区内彩车广场、朝夕水岸、瓦萨博物馆等景点打造七大主题区,冰雪产品更丰富,体验再升级。将区域内独有的森林资源、蓝冰资源、运动优势、区位优势充分整合,打造集观景、游乐、文化体验为一体的冰雪新世界。

七大主题区各具亮点。其中,净月雪世界利用10万立方米雪和3000立方米蓝冰,打造“千年等一回、净月飞雪”等冰雕雪雕产品,并设立节庆会场区、雪雕商服区、娱乐互动区、配套服务区、低空演艺区;在彩车广场设置了冬青梦幻乐园,丰富游客的冰雪季观赏体验;在朝夕水岸,利用蓝冰景观衬托,打造冰湖露营与雪地露营,并联合长春中医药大学开展中医义诊、人参药膳等体验;在瓦萨博物馆,结合数字经济打造瓦萨梦幻光影咖啡厅场景等。

在“冰雪+运动”方面,瓦萨国际滑雪节将于2025年1月4日激情开赛,今年的赛事设置,在50公里、25公里的基础上,新增6公里、1.5公里、0.3公里三个赛事组别,以满足更广泛的爱好者群体对比赛难度的需求。11月30日,四季欢乐跑将迎来收官之战,设置了多重赛事惊喜,以此回馈四季欢乐跑的忠实跑友。



净月潭蓝冰将更加酷炫(效果图) 净月潭供图

在“冰雪+文化”方面,计划开展全民歌手大赛,今年以冰雪结合关东文化,每周将开展京剧与吉剧等系列活动,并联合长大音乐学院等高校,进行校企合作,以文化赋能的形式,开展一系列冬季艺术表演。

在“冰雪+娱乐”方面,将延续历年高品质的游乐项目,如雪地摩托、冰上卡丁车、气垫船等,让游客体验冬季的激情与快乐。对于冰雪季的服务保障,将建立有效的工作保障机制,快速解决游客需求,同时加强

安全生产、食品安全等方面监督检查,为广大游客提供更暖心的服务和更好的游玩体验!同时,景区正在为12月1日私家车进入景区做相应的准备工作,主要是内容流程优化,在售检票方面提升,方便游客进出景区。

今年,净月潭滑雪场预计11月中下旬开板,对初级雪道、雪具大厅进行了升级改造,并推出夜滑、夜游产品,提升游客滑雪体验。

城市晚报全媒体记者 吕闯

农发行图们市支行创新现金流模式 助力养猪业发展

一、情况介绍

养猪业是关乎国计民生的重要产业,我省是全国重要的生猪优势主产区,发展生猪生产对于保障人民群众生活、稳定物价、保持经济平稳运行和社会大局稳定具有重要意义。

图们市日新农牧有限公司是延边州重要民生商品物资保障定点供应单位,主要饲养猪、牛、羊及加工销售肉制品。在需求量与日俱增的情况下企业需流动资金,资金需求迫切。

为了解决企业融资难、融资贵问题,真正为企业排忧解难,图们市支行多次与省农业融资担保有限公司延边分公司对接,商谈为生猪贷款提供担保事宜,同时图们市支行

通过对企业全面评估及深入了解,采用创新的现金流模式,为企业提供融资方案。经过努力,得到农担公司提供担保的前提下坚持“特事特办”原则,于2020年成功审批全州首笔生猪贷款—图们市日新农牧有限公司300万元农业小企业贷款,并实现投放300万元。截至2024年,图们市日新农牧有限公司共投放贷款1300万元,收回1200万元,目前贷款余额100万元。

二、成效及启示

(一)模式创新,支持小微企业

随着贷款的投放到位,有效解决了企业资金需求难题,进一步加快企业扩大生产规模,为图们市及周边地区百姓“肉盘子”提供充足物资,进一步

树立农发行政策性银行的品牌形象。

(二)提升银行形象,增强社会影响力

小微企业生猪贷款的成功发放,进一步扩展了农发行履职空间,扩大了全州金融系统内农发行的社会影响力和知名度,在有效防控风险的前提下开辟了服务小微企业的新路径。

(三)带动地方企业发展,助力脱贫

低利率、绿色通道,担保公司利率补贴等一系列优惠措施,切实为企业降低融资成本,减少了资金占用,为扩大经营规模提供了便利,为企业更好地为贫困人口进行帮扶,提供有力支撑。

爱心药品暖人心 务实举措促振兴

11月9日,长春市委编办积极协调吉林省洋林药业有限公司,为双阳区山河街道立新村捐赠价值近20万元的药品。

这次助力乡村振兴药品捐赠活动,为全村脱贫户、低保户、特困供养户提供感冒消炎、肠胃养护、心脑血管、风湿骨病等方面的十余类常用药品近6000盒。极大缓解了困难村民购药的经济压力,协助解决了村民的“药紧事”,有力提高了村民的健康水平和生活幸福感,让助力乡村振兴工作落到实处。

据悉,这已是该公司第五次为立新村捐赠药品,相关负责人表示,今后将继续践行社会责任,为保障村民身体健康贡献力量。广大村民由衷感谢市委编办的关心关怀和捐赠企业的无私援助,立新村村书记宋玉春表示,将合理分配捐赠药品,以扎扎实实的工作推进乡村振兴高质量发展,以实际行动回馈全社会的大爱善举。

东辽县消防救援大队 集中整治电动自行车“飞线”充电

为加强电动车消防安全专项治理工作,有效杜绝电动车火灾事故的发生,连日来,东辽县消防救援大队联合社区、住建等部门深入辖区住宅小区,加大力度开展电动车“飞线”集中整治行动。整治中,检查人员坚持“一查二劝三清”的原则,劝导居民收起充电“飞线”,并要求小区居民到规定充电区域的充电桩上充电,随后对排查到的违规行为责令整改。大多数居民表示充分理解,主动配合检查组,收回私

拉乱接的充电线。对未找到电线所有人的,检查人员现场对飞线进行清理,由物业负责人负责通知业主。此次检查整治工作,检查组共整治私拉乱接电线数十条,劝导教育市民群众数十人次。

相关负责人告诉记者,他们将持续督导各小区管理人员,结合日常的巡查工作,发现一处,清理一处,从源头上清除小区“飞线”充电这一消防安全隐患,为居民创造良好安全的居住环境。

城市晚报全媒体记者 郭树仁

磐石市消防救援局 开展“敲门入户”消防燃气安全进家庭活动

近日,磐石市消防救援局宣传员走进辖区居民家中开展消防燃气安全知识宣传活动。宣传员通过通俗易懂的语言向居民普及了燃气的正确使用方法、安全使用燃气设施和定期更换胶管等燃气安全常识,解答消防安全疑难问题。并现场指导居民油锅起

火、燃气泄漏等处理方式积极帮助排查家中用火用电用气,反复提醒居民不要乱接乱拉电线,时刻注意日常用火、用电安全,出门外出前要关闭电源气源,严防火灾事故发生,遇到火灾要及时拨打“119”电话,切实筑牢家庭消防安全“防火墙”。

杜丽

磐石市消防救援局 深入辖区幼儿园开展消防安全检查

11月7日,磐石市消防救援局走进辖区幼儿园开展消防安全检查。检查中,监督员首先对幼儿园的教室、休息室、食堂进行了实地查看,随后,监督员现场对园方负责人以及工作人员“四个能力”掌握情况及发生火灾时如何组织疏散逃生等消防安全

常识进行了现场提问。并要求该幼儿园要结合实际,切实提高认识,落实责任,切实加强管理力度,落实各项具体措施,实行定人定岗职责,同时要加大火灾隐患的自查自纠力度,确保幼儿园的消防安全,为辖区消防安全持续稳定奠定基础。

杜丽

磐石市消防救援局联合多部门 开展疏散通道障碍物清理工作

近日,磐石市消防救援局联合住建局、执法局、物业公司对高层住宅小楼楼道堆放杂物和电动车违规停放充电情况开展消防安全排查清理,消除潜在的消防安全隐患,坚决维护消防安全形势稳定。此次排查清理的重点是清除楼道电瓶车、楼道堆

放废弃家具以及垃圾等影响消防通道的隐患问题。检查人员对楼道内存放的旧家具、纸壳箱以及在楼道墙体上私自张贴的泡沫板等侵占消防通道的安全隐患,当场进行了清理,对楼道内的电动车进行了转移,确保了消防通道畅通。

杜丽

磐石市消防救援局联合多部门 对电动自行车网点开展检查

近日,磐石市消防救援局联合公安派出所、应急局、市场监督管理局、属地街道走进辖区电动车销售门店开展消防安全检查。检查中,检查组重点对是否存在销售无合格证、无厂名厂址等来源不明和不合格电动自行车及蓄电池、充电器等配件产品的违法行

为;是否存在非法改装和拆卸原厂配件、更换大功率蓄电池、拆除限速器等关键性组件的违规行为进行了检查。针对检查中发现的问题隐患,检查组人员提出整改意见,并要求电动车商家迅速落实相关防范措施,确保隐患能够得到及时整改。

杜丽